

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2019.10.14.-2019.10.18.

A heti rendszerességű tantárgyi foglalkozáson az „Egy másik lehetőség” című modulhoz kapcsolódva a gyerekek olyan játékokat játszottak, valamint olyan feladatokat oldottak meg, amelyek egytől-egyig kihívást jelentettek számukra valamilyen módon. Önállóan, párban, illetve csoportokban is dolgoztak, és cél az volt, hogy lássák, nincs megoldhatatlan feladat, csak a nehézségek ellenére sem szabad feladni a próbálkozást. A feladatok között volt egy bonyolult, de nem megoldhatatlan matematikai feladat, logikai feladatok (gyufával), egy vonallal rajzkészítés, képrejtvény, titkosírás megoldása, ördöglakat kinyitása, kötélcsomó kioldása, a csoport tagjainak összekapaszkodott kezei által alkotott csomó kibogozása, kinyújtott kar meghatározott ideig történő tartása, féllábon állás ...). Ezekkel a feladatokkal az volt a célunk, hogy a gyerekek megpróbálják saját határaikat szélesíteni. Mindannyian elmesélték, hogyan lépték át saját korlátaikat, hogyan sikerült megoldaniuk az adott problémát. Tapasztalataik alapján tanácsokat is adtak egymásnak.

A heti tematikus foglalkozáson a „Ne add fel” modul keretében folytatták a gyerekek a „Szív bajnokai” című filmet. Projektor sajnos még mindig nem állt rendelkezésünkre, ezért továbbra is laptopon nézték. Az események előre haladtával egyre inkább lekötötte a film a gyerekeket. A foglalkozás végén átbeszélték, kielemezték a látottakat.

A heti angol foglalkozáson a zene témakörének folytatásaként a kedvenc zenekar vagy a zenész bemutatásáról szólt (My favourite band / singer). A tanulók csoportokat alakítva dolgoztak érdeklődésüknek megfelelően. A Queen együttes képviselte a rock műfaját, de a rap és a beat zene képviselői is felsorakoztak. A tanulók információt gyűjtöttek a kedvenc együttesükről és a zeneszámaikról angol nyelvű honlapok segítségével, majd megosztották azokat társaikkal. A foglalkozás zárásaként meghallgattuk a legismertebbeket a dalok közül.



**Projektszám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129**

**Projektcím: „Te sem vagy más”**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**SZÉCHENYI** 2020

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**